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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita 3 

 Autorka zvolila téma podle svého odborného zájmu, zaměření a přesvědčení. Její práce víceméně 

potvrdila naše znalosti o klesající tendenci úspěšnosti KPR v závislosti na jejím trvání. Přesto lze 

některá zjištěná data využít k dalšímu rozpracování, např. velký počet KPR ukončených do 1 minuty. 

Lze se domnívat, že jednak jde o úspěšné časné defibrilace, jednak o ukončená KPR z důvodu jejího 

neindikovaného zahájení (terminální stavy, frailty syndrom apod.). Zároveň je celkem logické, že 

originalita nebude 100% vzhledem k tomu, že několik kolegů zpracovává podobné téma. 

 

2 

Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění 4 

 Cíle byly formulovány jednoznačně, jejich naplnění bylo dosaženo. Autorka splnila to, co si 

předsevzala.  
 

3 

Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků 2 

 Údaje byly vyhodnocovány retrospektivně z databáze ZZS PaK. Jejich interpretace byla provedena 

vyčerpávajícím, i když ne vždy zcela vhodným způsobem. Je např. jasné, že při hodnocení ROSC 

dosaženého do 10 minut u defibrilovatelného rytmu vždy dosáhneme 100 %. Nicméně autorka dosáhla 

výsledků srovnatelných s citovanými zahraničními i národními zdroji. 

 

4 
Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce 2 

 Práce se zdroji a citace odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Pro některé formulace a obraty 

v teoretické i praktické části není zvolen nejvhodnější způsob, přestože v průběhu konzultací se 

autorce podařilo tento aspekt významně zlepšit.  

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
3 

 Výsledky považuji za využitelné, lze s nimi dále pracovat, budou se hodit i ZZS PaK. Při určitém 

dopracování mohou sloužit jako podklad pro odborný článek. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Autorka zpracovala text pečlivě, k práci přistupovala zodpovědně, snažila se 

o zapracování připomínek z konzultací. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Proč je tak vysoký počet KPR zahájených laiky, které jsou následně při 

příjezdu týmu ZZS ukončeny jako neindikované?  
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce:  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


